
 
 

 

Toto sdělení je důvěrné a může se na něj vztahovat profesní či jiná povinnost mlčenlivosti. Informujte nás prosím neprodleně, pokud jste jej obdrželi nedopatřením, nepořizujte jeho kopii a 
nezpřístupňujte ho třetím stranám. Kinstellar, s r o., advokátní kancelář, zapsaná v obchodním rejstř ku v Praze od 2. ledna 2001, oddíl C, vložka 146391, IČ 26423782. Kins tellar, s r o., 
advokátní kancelář, má přidružené kanceláře v Bulharsku (Kinstellar, s.r o., a k. / Branch Sofia / Ševčík), Maďarsku (Andrékó Kinstellar Ügyvédi Iroda), Kazachstánu (Kinstellar LLP), 
Rumunsku (Kinstellar SPARL), Srbsku (Kinstellar d o.o. Beograd), Slovenské republice (Kinstellar, s r.o.), Turecku (Çetinkaya Avukatlık Ortaklığı) a na Ukrajině (Kinstellar LLC). Výraz 
partner v souvislosti s Kinstellar, s r.o., advokátní kancelář označuje společníka Kinstellar, s r o., advokátní kancelář, společn ka jakékoli pridružené společnosti či osoby, případně 
zaměstnance nebo poradce společnosti Kinstellar, s r o., advokátní kancelář nebo kterékoli společnosti či osoby, které s ní spolupracují a mají obdobné postavení a oprávnění udělené 
advokátní komorou, komorou daňových poradců nebo podobnou odbornou asociací. Seznam partnerů Kinstellar, s r o., advokátní kancelář je k dispozici k nahlédnutí v sídle společnosti 
na adrese Na Příkopě 19, 117 19 Praha 1, Česká republika nebo na www.kinstellar.com. Další důležité informace regulatorní povahy najdete na www kinstellar.com.  
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Datovou schránkou 24. dubna 2024 

 

Žádost o vyjádření k probíhajícím řízením 

Vážení,  

dovolili bychom si Vás touto cestou požádat o poskytnutí informace, zda je společnost Albert Česká 

republika, s.r.o., IČO: 44012373, se sídlem Radlická 520/117, Jinonice, 158 00 Praha 5, účastníkem 

jakéhokoliv soudního sporu. 

O informaci žádáme z důvodu právního zastupování. Jedná se o urgentní věc a byli bychom Vám velmi 

zavázáni za včasné vyřízení naší žádosti. 

Požadované vyjádření zašlete prosím elektronicky na e-mailovou adresu uvedenou v záhlaví této 

žádosti, nebo prostřednictvím datové schránky na ID datové schránky: 8rzqugv. 

O poskytnutí informací žádáme podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 

znění pozdějších předpisů. 

Děkujeme Vám za spolupráci a za kladné vyřízení naší žádosti. Pokud budete mít v uvedené věci 

jakékoli dotazy, neváhejte nás kontaktovat na výše uvedeném telefonním čísle nebo e-mailové adrese. 

S pozdravem 

Mgr. Dominik Ševců  

Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář 


